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17/03/2026 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: 

Ετήσιες Βραβεύσεις Αρίστων 2025 – Κυπριακής Ομοσπονδίας Γυμναστικής 

Με ιδιαίτερη επιτυχία και εντυπωσιακή προσέλευση πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα 

16 Μαρτίου 2026 οι Ετήσιες Βραβεύσεις Αρίστων για το έτος 2025 της Κυπριακής 

Ομοσπονδίας Γυμναστικής, σε μια εκδήλωση που ανέδειξε το υψηλό επίπεδο της 

Γυμναστικής στη Κύπρου. 

Η εκδήλωση τελέστηκε παρουσία σημαντικών προσωπικοτήτων του αθλητισμού και 

της πολιτείας, μεταξύ των οποίων η Αντιπρόεδρος του Κυπριακού Οργανισμού 

Αθλητισμού Κάλλη Χατζηιωσήφ, ο πρώην πρόεδρος του ΚΟΑ  Ανδρέας Μιχαηλίδης, 

ο Αντιπρόεδρος της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής Σώτος Τρικωμίτης, η 

επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής του Υπουργείο Παιδείας Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Θεοτή Πουρού καθώς, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Πανεπιστημιακού 

Αθλητισμού Καθηγητής Πάνος Ραζής. 

Τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Σάββας 

Μάτσας, ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν η Αντιπρόεδρος του ΚΟΑ και ο Αντιπρόεδρος 

της ΚΟΕ. 

Η αίθουσα ήταν κατάμεστη από τα μέλη του Δ.Σ της ΚΟΓ, εκπροσώπους 

Επαρχιακών Επιτροπών και Σωματείων, προπονητές, αθλητές και τις οικογένειές 

τους, καθώς και από ανθρώπους που στηρίζουν διαχρονικά το έργο της 

Ομοσπονδίας, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και τη συνοχή της γυμναστικής 

κοινότητας στην Κύπρο. 

Ομιλία Προέδρου 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην ομιλία του Προέδρου κ. Μάτσα, ο οποίος εξέφρασε την 

υπερηφάνεια του για τις επιτυχίες της Ομοσπονδίας, τονίζοντας ότι για ακόμη μία 

χρονιά επιτεύχθηκαν υψηλοί στόχοι, διατηρώντας την Ομοσπονδία ανάμεσα στις 

κορυφαίες της χώρας σε αγωνιστικό επίπεδο. 

Εξήρε τις διεθνείς διακρίσεις των αθλητών και αθλητριών, αποδίδοντας τα εύσημα σε 

όλους τους συντελεστές – διοίκηση, προπονητές, κριτές, Σωματεία και γονείς – με 

ιδιαίτερη έμφαση στους ίδιους τους αθλητές για την επιμονή και την αφοσίωσή τους. 



Ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στις σημαντικές παρουσίες της Κύπρου σε κορυφαίες 

διοργανώσεις, όπως Πανευρωπαϊκά Πρωταθλήματα και  Παγκόσμια Κύπελλα , 

υπογραμμίζοντας τις εξαιρετικές επιδόσεις και τις συνεχείς παρουσίες σε τελικούς. 

Ιδιαίτερη μνεία έγινε στους πιο κάτω κορυφαίους αθλητές και αθλήτριες της 
Γυμναστικής: 

• Την Βέρα Τουκολούκοβα, η οποία στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
συμμετείχε σε όλους τους τελικούς οργάνων και στο σύνθετο ατομικό, ενώ 
κατέκτησε χρυσό και αργυρό μετάλλιο στο Παγκόσμιο Κύπελλο του Μπακού 
και χάλκινο στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Σόφιας. 

• Τον Μάριο Γεωργίου, ο οποίος κατέλαβε την 4η θέση στο Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα στο μονόζυγο και κατέκτησε αργυρά μετάλλια σε διεθνείς 
διοργανώσεις. 

• Τον Κυριάκου Νεόφυτο, ο οποίος κατέλαβε την 6η θέση στο Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα στο Άλμα Ίππου και χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο Challenge 
Cup. 

• Τον Σωκράτη Πηλακούρη, με συνεχείς παρουσίες σε τελικούς Παγκοσμίων 
Κυπέλλων και την 7η θέση στη παγκόσμια κατάταξη στους Κρίκους. 

Ξεχωριστή αναφορά έγινε και στις επιτυχίες στους Αγώνες Μικρών Κρατών 
Ευρώπης, όπου η Μαρία Αυγουστή αναδείχθηκε κορυφαία με πέντε χρυσά μετάλλια, 
ενώ μαζί με τις Μικαέλα Ελευθερίου και Νίκα Κχοντάρεβα κατέκτησαν το χρυσό στο 
ομαδικό. Αντίστοιχα, η ομάδα ανδρών κατέκτησε το χρυσό στο ομαδικό, με 
διακρίσεις από τους Γιώργο Αγγόνα, Μιχάλη Χαρή, Κυριακό Μαρκίδη, Μιχάλη Ησαΐα 
και Σάββα Νεόφυτος. 

Ολοκληρώνοντας, ο Πρόεδρος εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι οι αθλητές θα συνεχίσουν 
να ξεπερνούν τα όρια και να φέρνουν ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον, 
ευχόμενος ανάλογη συνέχεια και πρόοδο. 

Παράλληλα, ευχαρίστησε θερμά τους διαχρονικούς υποστηρικτές της Ομοσπονδίας, 

μεταξύ των οποίων το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, αθλητισμού και Νεολαίας, 

τον ΚΟΑ, την ΚΟΕ, την ΚΟΠΑ και την εταιρεία ALLWYN, εκφράζοντας την ελπίδα για 

ακόμη μεγαλύτερη στήριξη στο μέλλον. 

Βραβεύσεις 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τιμήθηκαν οι κορυφαίοι αθλητές, προπονητές, σωματεία 

και φορείς: 

Βραβεία Σωματείων / Επαρχιακών Επιτροπών 

• Καλύτερο Σωματείο Ρυθμικής Γυμναστικής 2025: Α. Τρικωμίτης Λάρνακας 

• Καλύτερο Σωματείο Ενόργανης Γυμναστικής Γυναικών 2025: Αθανασία 

Λεμεσού 

• Καλύτερη Επαρχιακή Επιτροπή Ενόργανης Γυμναστικής Ανδρών 2025: Ε.Ε. 

Αμαθούς Λεμεσού 

Βραβεία Αθλητών 



• Καλύτερη Αθλήτρια ΡΓ 2025: Βέρα Τουκολούκοβα 

• Καλύτερη Αθλήτρια ΕΑΓ 2025: Γεωργία Χαραλάμπους 

• Καλύτερος Αθλητής ΕΑΓ 2025: Μάριος Γεωργίου 

Κορυφαίες Διακρίσεις Ομοσπονδίας 

• Κορυφαία Αθλήτρια ΚΟΓ 2025: Βέρα Τουκολούκοβα 

• Κορυφαία Προπονήτρια ΚΟΓ 2025: Έλενα Νεφέτοβα 

Τιμητικές Διακρίσεις 

Απονεμήθηκαν τιμητικά βραβεία σε φυσιοθεραπευτές, κριτές και οργανισμούς για τη 

σημαντική προσφορά τους στη γυμναστική, μεταξύ των οποίων σχολικές εφορείες, 

αθλητικοί φορείς και υποστηρικτές της Ομοσπονδίας. 

Ειδικά Βραβεία 

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η απονομή ειδικού βραβείου στον αθλητή Ηλία 

Γεωργίου για την επιμονή και το αγωνιστικό του ήθος, καθώς συνεχίζει να 

προπονείται παρά τους σοβαρούς τραυματισμούς με στόχο την επιστροφή του στους 

Αγώνες το συντομότερο δυνατόν. 

Επιπλέον, ειδικό βραβείο απονεμήθηκε στον Csaba Baljer για τη διαχρονική και 

πολύτιμη στήριξή του προς την Ομοσπονδία και τους αθλητές. 

Η βραδιά επιβεβαίωσε για ακόμη μία φορά τη δυναμική πορεία της Κυπριακής 

Γυμναστικής και τη συλλογική προσπάθεια που οδηγεί σε συνεχή πρόοδο και 

διεθνείς επιτυχίες 

Με εκτίμηση, 

  

Τ.ΦΩΤΙΟΥ     

 Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 


